
                             Zápis č. 26 z kontrolního dne stavby 

             „III/3275 Starý Kolín, oprava mostu ev.č.3275-2   

                      přes potok Klejnarku u Starého Kolína“                           

                                   konaného dne 25. března 2019 

přítomní: viz listina přítomných 

A. Postup výstavby a kontrola harmonogramu 

Stavba je stále zastavena. Bylo dohodnuto, že opětovně bude zahájena dnem 

26.3.2019. Zhotovitel požádal dne 20.3.2019 o prodloužení termínu výstavby s tím, že 

stavba bude uvedena do provozu dnem 1.5.2019 a dokončení díla ve stavbu ke 

kolaudaci ke dni 15.5.2019  

 

B. Zpráva zhotovitele o průběhu výstavby 

Na stavbě je připraveno k betonáži provedení závěrných zídek.  

Ve smyslu žádosti o posun termínu dokončení zhotovitel předložil nový harmonogram 

prací, který byl investorem a TDI schválen.  

 

 

C. Úkoly vyplývající z problematiky výstavby 

Pro možné další pokračování v realizaci stavby je nutno dodržet schválený 

harmonogram stavby s uzlovými body, které jsou rozhodující pro případné sankce: 

 

Uzlový bod 1 - osazení mostních závěrů, provedení zásypů a přechodových desek 

                    2 - provedení izolací včetně litého asfaltu (ochrana) 

                    3 - betonáž a montáž říms 

                    4 - pokládka asfaltových vrstev na mostní konstrukci i v předmostí 

                    5 - osazení zábradlí 

                    6 - uvedení do provozu  

                    7 - předání dokončeného díla bez nedodělků 

Termíny uzlových bodů viz schválený harmonogram ze dne 20.3.2019..  

 

TDS upozorňuje na urychlené předání protokolů z kontroly betonů a dalších kontrol. 

                                                                                                                                      

D. /Kontrola úkolů z minulých kontrolních dnů 

 

 

 

Příští KD se uskuteční dne 1.apríla 2019 v 14:00 hod 

Zapsal: APIS. s r.o. TDS Ing Jan Pavlita tel. 602 450 971 


